Plan ulic 1

Planowanie wg EN 13201

Profil ulicy

T 0,00 m

Sciezka dla rowerzystow 1
T270m
Jezdnia 1 =

=

I | | , 870m

000m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 100

Sciezka dla rowerzystow 1
Jezdnia 1

Wspéitczynnik konserwac;ji: 0.67

Szerokos¢: 2.700 m

Szerokosc¢: 6.000 m

Liczba pasoéw jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

q0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200



Rozmieszczenia opraw

m

S —
1 =

——————

Oprawa:

Strumien swietlny (oprawa):

Strumien Swietlny (lampa):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokos$¢ punktu
Swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

Thorn Lighting 96266178 R2L.2 S 36L50 WSC L740 CL2
[STD] 1xLED 57 W

6327.22 Im

6335.00 Im

57.0 W

z jednej strony u gory
23.000 m

50°

1.528 m

8.730 m

-0.750 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

W/km: 2451.00

Wartosci maksymalne mocy os$wietleniowe;j
przy 70°: 606 cd/kim

przy 80°: 147 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig
pionowg przy zainstalowanym i gotowym do uzytku
oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6



Jezdnia 1 (MES5)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia 1 Szerokos$¢: 6.000 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Lm [cd/m?] uo ul TI [%] SR
Obliczona warto$¢ 0.82 0.55 0.82 11 0.75
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana > 0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.50
Spetnione/nie spetnione V4 V4 v v v 4

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

T0,00m
Sciezka dla rowerzystéw 1
T270m
12 Je7:|1r.\i1=| 1 14 <
1.2
0.91 ‘ —
0.73
—_— 0.64
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N &R : 1
I - | , 870m
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Skala: 1:200
Luminacja przy nowej lampie
T0,00m
Sciezka dla rowerzystéw 1
T270m
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1.8 e ! 2.0
1.8
1.4 ‘ |
—_— 0.95
0.82
e |
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0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

T 0,00 m
Sciezka dla rowerzystéw 1
T270m
10.9711 1.2 -
0.88
- _  —H079—— —
0.70
— - 0.61
* 0.52
. 870m

000m 1,50m

Skala: 1: 200

Luminacja przy nowej lampie

24,50 m 26,00 m

T 0,00 m
Sciezka dla rowerzystéw 1
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151 17 -
1.3
- 12— —
1.
- 0.78
* 0.78

T 870m

000m 1,50m

Skala: 1: 200

24,50 m 26,00 m



Sciezka dla rowerzystow 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Sciezka dla rowerzystow 1 Szeroko$¢: 2.700 m

Em [Ix] Emin [Ix]

Emin

(poteylindr
yczne) [Ix]

Obliczona wartos¢ 10.76 6.23

rzeczywista

Obliczona warto$¢ zadana 27.50, < 21.50
11.25

Spetnione/nie spetnione v v

Poziome natezenie o$wietlenia

1.65

= 1.50

v

T 0,00 m
T270m
Jezdnia 1 =
=
; ; | , 870m
0,00m 1,50m 2450 m 26,00 m
Skala: 1 : 200
Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)
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Sciezka dia rc 3 9VSEOW 1
=
[ 1
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=
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Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

4.8 T 0,00 m
5.3
70 1
2,70 m
Jezdnia 1 (=
—>
‘ T 8,70m

0,00m 1,50m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)
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2,70 m
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Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)
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Plan ulic 2

Planowanie wg EN 13201

Profil ulicy
T0,00m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 <=
—
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
| : 1 , T 1070m
000m 1,50m 2450m 26,00 m

Skala: 1: 100

Chodnik 1
Jezdnia 1

Sciezka dla rowerzystow 1

Wspéiczynnik konserwacji: 0.67

Szerokosc¢: 2.000 m

Szerokos¢: 6.000 m

Liczba pasoéw jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

q0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Szeroko$¢: 2.700 m



Rozmieszczenia opraw

m

S —
1 =

——————

Oprawa:

Strumien swietlny (oprawa):

Strumien Swietlny (lampa):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokos$¢ punktu
Swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

Thorn Lighting 96266178 R2L.2 S 36L50 WSC L740 CL2
[STD] 1xLED 57 W

6327.22 Im

6335.00 Im

57.0 W

z jednej strony u gory
23.000 m

50°

1.508 m

8.730 m

-0.070 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

W/km: 2451.00

Wartosci maksymalne mocy os$wietleniowe;j
przy 70°: 606 cd/kim

przy 80°: 147 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig
pionowg przy zainstalowanym i gotowym do uzytku
oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6



Jezdnia 1 (MES5)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia 1 Szerokos$¢: 6.000 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Lm [cd/m?] uo ul TI [%] SR
Obliczona warto$¢ 0.88 0.57 0.80 10 0.71
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana > 0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.50
Spetnione/nie spetnione V4 V4 v v v 4

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

T0,00m
Chodnik 1
T200m
11 1.2
Jezdnia 1 =
1.2
‘ — : 1.0— ‘ . I
0.85
0.
I 0.68
L em— ]
T800m
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I | } ;10,70 m
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Skala: 1: 200



Luminacja przy nowej lampie

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
17 1.8
Jezdnia 1 =
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
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Skala: 1: 200
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
T0,00m
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Skala: 1: 200



Luminacja przy nowej lampie
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Chodnik 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik 1 Szerokos$é: 2.000 m

Em [Ix] Emin [Ix]

Emin

(potcylindr
yczne) [Ix]

Obliczona wartos¢ 10.18 6.07

rzeczywista

Obliczona warto$¢ zadana 27.50, < 21.50
11.25

Spetnione/nie spetnione v v

Poziome natezenie o$wietlenia

1.61

= 1.50

v

T0,00m
T 2,00m
Jezdnia 1 =
—
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
L 10,70m

0,00m 1,50m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)

2450m 26,00 m

A4

T 0,00m

Jezdnia 1

T 2,00m

Sciezka dla rowerzystéw 1

T 8,00m

.~ 10,70 m

0,00m 1,50m

Skala: 1: 200

2450m 26,00 m



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T0,00m
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Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)
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Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T0,00m
29 )44 - 94-9
[/ 3.9 5.9
A AR 1
2,00 m
Jezdnia 1 =
—>
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1

I } | ;10,70 m

0,00m 1,50m 2450m 26,00 m

Skala: 1: 200



Sciezka dla rowerzystow 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Sciezka dla rowerzystow 1 Szeroko$¢: 2.700 m
Em [Ix] Emin [Ix] Emin
(potcylindr
yczne) [Ix]
Obliczona warto$¢ 8.77 7.1 3.99
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana 2750, < > 1.50 > 1.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v v

Poziome natezenie o$wietlenia

T 0,00 m
Chodnik 1
T 2,00m
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=
& /2 8.7 k 2 | 800m
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Skala: 1 : 200
Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)
T 0,00 m
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=
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0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
Jezdnia 1 <
=
T800m
. 10,70 m

000m 1,50m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)

2450 m 26,00 m

T 0,00 m
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—
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Skala: 1: 200
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Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
Jezdnia 1 <
=
T800m
. 10,70 m

000m 1,50m

Skala: 1: 200
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Plan ulic 3

Planowanie wg EN 13201

Profil ulicy
T0,00m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 <=
—
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
| : 1 , T 1070m
000m 1,50m 2450m 26,00 m

Skala: 1: 100

Chodnik 1
Jezdnia 1

Sciezka dla rowerzystow 1

Wspéiczynnik konserwacji: 0.67

Szerokosc¢: 2.000 m

Szerokos¢: 6.000 m

Liczba pasoéw jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

q0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Szeroko$¢: 2.700 m



Rozmieszczenia opraw

1)

S —
1 =

——————

Oprawa:

Strumien swietlny (oprawa):

Strumien Swietlny (lampa):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokos$¢ punktu
Swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

Thorn Lighting 96266178 R2L.2 S 36L50 WSC L740 CL2
[STD] 1xLED 57 W

6327.22 Im

6335.00 Im

57.0 W

z jednej strony u gory
23.000 m

50°

0.012m

8.000 m

-0.130 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

W/km: 2451.00

Wartosci maksymalne mocy os$wietleniowe;j
przy 70°: 606 cd/kim

przy 80°: 147 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig
pionowg przy zainstalowanym i gotowym do uzytku
oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6



Jezdnia 1 (MES5)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia 1 Szerokos$¢: 6.000 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Lm [cd/m?] uo ul TI [%] SR
Obliczona warto$¢ 0.92 0.54 0.82 12 0.69
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana > 0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.50
Spetnione/nie spetnione V4 V4 v v v 4

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

T0,00m
Chodnik 1
T200m
1.2
Jezdnia1 =
1.3 .
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
; } } ;T 10,70m
000m 1,50m 2450 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Luminacja przy nowej lampie

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
G o
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T800m
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Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
T0,00m
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T 2,00m
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Skala: 1: 200



Luminacja przy nowej lampie

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
: ; ; ;T 1070m
0,00m 1,50m 2450m 26,00 m

Skala: 1: 200



Chodnik 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty
Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik 1 Szeroko$¢: 2.000 m
Em [Ix] Emin [Ix] Emin
(potcylindr
yczne) [Ix]
Obliczona warto$¢ 11.07 5.82 1.65
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana 2750, < 21.50 21.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v v

Poziome natezenie o$wietlenia

C T0,00m
1413 {12 11& 13
16 < @
T 2,00m
Jezdnia 1 =
—
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
: : L 10,70m
000m 1,50m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)

2450m 26,00 m

7 T0,00m
:
Chﬁualir(l 5 0 261
50 - e R |
2,00 m
Jezdnia 1 =
—
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1
: ; L 10,70m
000m 1,50m

Skala: 1: 200

2450m 26,00 m



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T 0,00 m
5.7 >N (B2P
7a = 1
2,00m
Jezdnia 1 <
—
T8,00m
Sciezka dla rowerzystéw 1
: : ; ;T 1070m
0,00m 1,50m 2450 m 26,00 m
Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)

T0,00m
\ /

3)) 54 17 54 (=2 I

il m
Jezdnia 1 <
=
T800m
Sciezka dla rowerzystéw 1

‘ ‘ ) . 710,70 m

000m 1,50m 2450m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T0,00m
) /5.1 5.7
4.5
———— 78 T
2,00 m
Jezdnia 1 =
—
T8,00m
Sciezka dla rowerzystéw 1
; : ; ;T 10,70m
000m 1,50m 2450 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Sciezka dla rowerzystow 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Sciezka dla rowerzystow 1 Szeroko$¢: 2.700 m
Em [Ix] Emin [Ix] Emin
(potcylindr
yczne) [Ix]
Obliczona warto$¢ 8.72 6.70 4.20
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana 2750, < > 1.50 > 1.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v v

Poziome natezenie o$wietlenia

T0,00m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 G
=
T8,00m
I } . 10,70 m
0,00m 1,50m

2450m 26,00 m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)

T0,00m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 G
=
T8,00m
I } . 10,70 m
0,00m 1,50m

2450m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T 0,00 m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 =
.:{>
T 8,00m
: : ; | 10,70m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m
Skala: 1: 200
Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)
T 0,00 m
Chodnik 1
T 2,00m
Jezdnia 1 =
.:{>
T 8,00m
: : ; , 10,70m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T0,00m
Chodnik 1
T2,00m
Jezdnia 1 <
=
T800m
. 10,70 m

000m 1,50m

Skala: 1: 200

2450 m 26,00 m



Plan ulic 4

Planowanie wg EN 13201

Profil ulicy
T0,00m
Chodnik 2
T250m
Jezdnia 1 <=
=
T800m
Chodnik 1
: : } |~ 10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m
Skala: 1: 100
Chodnik 2 Szerokos¢: 2.500 m
Jezdnia 1 Szerokos¢: 5.500 m
Liczba pasoéw jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200
Chodnik 1 Szeroko$¢: 2.000 m

Wspéiczynnik konserwacji: 0.67



Rozmieszczenia opraw

m

S —
1 =

——————

Oprawa:

Strumien swietlny (oprawa):

Strumien Swietlny (lampa):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokos$¢ punktu
Swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

Thorn Lighting 96266178 R2L.2 S 36L50 WSC L740 CL2
[STD] 1xLED 57 W

6327.22 Im

6335.00 Im

57.0 W

z jednej strony u gory
23.000 m

50°

1.076 m

8.730 m

-0.900 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

W/km: 2451.00

Wartosci maksymalne mocy os$wietleniowe;j
przy 70°: 606 cd/kim

przy 80°: 147 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig
pionowg przy zainstalowanym i gotowym do uzytku
oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6



Jezdnia 1 (MES5)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 6 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia 1 Szerokos$¢: 5.500 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Lm [cd/m?] uo ul TI [%] SR

Obliczona warto$¢ 0.83 0.56 0.82 11 0.79
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana =20.50 20.35 20.40 <15 20.50
Spetnione/nie spetnione V4 V4 v v v 4
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni

Chodnik 2

Je 1.1 1 (=

- 0.94I 1 -2
0.75
—
0.57
0.57
Chodnik 1
000m 1,50m %450m 2

Skala: 1: 200

T 0,00m

T250m

T 8,00m

. 10,00 m

6,00 m



Luminacja przy nowej lampie

Chodnik 2
Jeq 711 G
| | | — | 14— — : 1.8— . |
—_— 0.98
0.85
0.85
Chodnik 1
b,oo m 11,50 m 124,50 m 2
Skala: 1: 200
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
Chodnik 2
Jezavia 1 1.2 <
0.89
— _——  ——0.80—— - . .
e —
0.62
= 0.54
N &A
Chodnik 1
000m  Lsom %450m 2

Skala: 1: 200

T 0,00m

T250m

T 8,00m

.~ 10,00 m

6,00 m

T0,00m

T250m

T 8,00m

. 10,00 m

6,00 m



Luminacja przy nowej lampie

T0,00m
Chodnik 2
T250m
1.7 \—J
: 16 2.0
Jezarnd 1 1.7 <+—
1.
i —
0.93
= 0.80
San D |
8,00 m
Chodnik 1
‘ ‘ ‘ . 10,00 m
0,00m 1,50m 2450 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Chodnik 1 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik 1 Szeroko$¢: 2.000 m
Em [Ix] Emin [Ix] Emin
(potcylindr
yczne) [Ix]
Obliczona warto$¢ 8.78 7.30 4.06
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana 2750, < 21.50 21.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v v

Poziome natezenie o$wietlenia

T 0,00m

Chodnik 2

T250m

Jezdnia 1 G

\102 80 k}]o/ 1 8,00m

9245 8.6

; ; } | 10,00m
0,00m 1,50m 2450m 26,00m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)

T0,00m
Chodnik 2
T250m
Jezdnia 1 G
—
T 8,00m
8.9
8.8 8 2/(7.97.7
| | .~ 10,00 m
0,00m 1,50m

2450 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T0,00m
Chodnik 2
T250m
Jezdnia 1 <=
=
T800m
5.3
; ; | ;10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m
Skala: 1:200
Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)
T0,00m
Chodnik 2
T250m
Jezdnia 1 <=

=
L _/ 1 8,00m
2.3 2.4 .
hodnik T
| ; } ,~ 10,00m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T 0,00m

Chodnik 2

T250m

Jezdnia 1 <

¥ 4.3 55 T800m
59—~ .
55 53 5.1;9 4.74.5 > 5.3

| | | ;10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Chodnik 2 (S3)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.67
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik 2 Szeroko$¢: 2.500 m
Em [Ix] Emin [Ix] Emin
(potcylindr
yczne) [Ix]
Obliczona warto$¢ 11.21 6.75 1.79
rzeczywista
Obliczona warto$¢ zadana 2750, < 21.50 21.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v v

Poziome natezenie o$wietlenia

000m 1,50m

Skala: 1: 200

Potcylindryczne natezenie o$wietlenia (potnoc)

T0,00m
1312 17
15

T250m

Jezdnia 1 G

=
T 8,00m
Chodnik 1

.~ 10,00 m

2450m 26,00 m

C po— C >
2.9 238
. 5.4
oA 50}_// _\
Jezdnia 1 G
=

Chodnik 1

5,00 m }1,50 m }24,50 m }2

Skala: 1: 200

T 0,00m

1T250m

T 8,00m

~ 10,00 m
6,00 m



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (wschaod)

T0,00m
T250m
Jezdnia 1 <
=
T800m
Chodnik 1
; ; | ;10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m
Skala: 1: 200
Potcylindryczne natezenie oswietlenia (potudnie)
T0,00m
3.8
Ahadnil 2 4 33
3.1
48 A9 2.9 1
2,50 m
Jezdnia 1 <
=
T800m
Chodnik 1
; ; | ;10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



Potcylindryczne natezenie oswietlenia (zachéd)

T 0,00
5.5 "
49" &8 4.9 1443,
72 T
2,50 m
Jezdnia 1 <
=
T 8,00m
Chodnik 1
; ; | ;10,00 m
0,00m 1,50m 24,50 m 26,00 m

Skala: 1: 200



